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TLaLbon 101 1 POPME, CoIlM CHOBCK OYACT HATH BIO/D C¢ KPai O CKOPOCTBIO 2 M

OTHOCHTEABHO MLIATGOPMBI
6-24. Jlepensnnili cTepieHs ¢ Maccolt m = 1000 r i wHHOM I = SO oM v
KeT BPALLATLCA OKOJIO OCH, TPOXOZAIIICH Hepe3 ero Cepe/iiy MepreHIHKYISPHO

CTepHIO. B KOHel CTEpKHA monazaeT mysis Maccoil my, = 10 T, JieTAmas nepries.
JMKYJIAPHO K OCH M K CTEPHKHIO CO CKOPOCTBIO v = 300 M/c. ONpeesnTs yrioByo

CKOPOCTH, KOTOPYIO TIOYHHT CTEPHKEH, ECITH MyIA JACTPAHET B HEM.

6-25. MaATHHK B BHJIe OHOPOAHOTO LIAPA, KECTKO CKPEILIEHHOIO ¢ TOHKHM
CTepkHeM, JUTHRA KOTOPOTO PaBia PaiMycCy Wapa, Mo

ET KAuaThCs BOKPYI FOPHIOHTATBHOM OCH, MPOXO-
ek wepe3 KOHEL CTepxHs. B Wap HOPMATHHO K €ro
TIOBEPXHOCTH Y1apHIach mys Maccol m = 10 r, nets-
1A%k FOPH3ORTANLHO CO CKOPOCTBIO V = 800 M/c, 1 3a-

m crpsna B mape. Macca mapa M = 10 kr, pamuyc ero

\
~— :
R = 15 cm. Ha Kakoll yTo/l o OTKIOHHTCA MAsTHWK B

pesymsTate yaapa nyu? Maccoif CTepxHs peHeGpeys

6-26. Ha ckambe JKyKOBCKOrO CTOMT HelOBEK H ACPKHT B PyKax CTepKeHb
AHHOM [ = 2,4 M i Maccolt m = 8 Kr, PACONIOkKeHHbI BEPTHKATHHO 110 OCH BPa-
LIeHHA CKAMCHKH, CKaMbA C YE/IOBEKOM BPAIIE
4acTOTOM 1, GyJIET BPAIIATLCA CKAMBA C YEJIOBEKOM, ECITH OH MIOBEPHET CTEpAEHb B

eTes ¢ wactotolt my = 1 ¢, C xako#

TOPHIONTATBHOE MONOKEHHE? CyMMApHbiil MOMEHT MHEPLLHH HeJIOBEKA H CKAMBH
paen 6 krm
6-27. Ten1o Maccol m nozmemeno Ha HuTH HHOR /. B Te0 monazaet myis

Maccoll mo M 3aCTpEBAaeT B HeM, HHTH NPH HTOM OTKIOHAPTCA Ha yroa o. Haltru

CKOPOCTH H KHHETHYECKYIO HEPIHIO My.1H, CHMTATS, 49 BCA Macca Tena m cocpe-
10TOU€HA HA PACCTORHMH / OT TOUKH N0/BECA.
6-28. B ALK ¢ MECKOM MAccoft m = S Kr, MOABEIICHHKHA HA HUTH LTHHON

1=3wm,
ICIHTH CKOPOCTB MTy.1H. CHHTATS, 4TO BCH MACCA [16CKA COCPEI0TOHEH HA PACCTON-
M | OT TOUKH 0BeCA.

6-29. Towkwuit crepikens ol / = 40 cM u Maccoit m = 0,6 Kr Bpamaercs

TIOMANAET TyJIs MAccOl m = 5 T M OTKJIOHSeT ero Ha yroa = 10°. Onpe-

OKOIO OCH, NPOXOAAIEH HYepes CepelHy CTEPHKHA NEPNIEHANKYIFPHO ero UIHHE.
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